
Aire et Volume d’un Tronc de Cône (J)
Calculez l’aire et le volume de chaque tronc de cône.

Aire = π(r1 + r2)
√
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2 + πr2
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π
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2 + r2
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r1 = 113,68 hm

h = 100,05 hm

r2 = 48,43 hm1.

r1 = 61,54 dm

h = 95,37 dm

r2 = 29,07 dm2.

r1 = 56,70 nm

h = 90,72 nm

r2 = 28,56 nm3.

r1 = 48,30 dam

h = 55,50 dam

r2 = 9,75 dam4.
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Aire et Volume d’un Tronc de Cône (J) Réponses
Calculez l’aire et le volume de chaque tronc de cône.

Aire = π(r1 + r2)
√
(r1–r2)2 + h2 + πr1

2 + πr2
2 Volume =

π

3
h(r1

2 + r2
2 + r1r2)

r1 = 113,68 hm

h = 100,05 hm

r2 = 48,43 hm1.

Aire: 108.800,10 hm2

Volume: 2.176.549,51 hm3
r1 = 61,54 dm

h = 95,37 dm

r2 = 29,07 dm2.

Aire: 43.230,90 dm2

Volume: 641.293,57 dm3

r1 = 56,70 nm

h = 90,72 nm

r2 = 28,56 nm3.

Aire: 38.104,09 nm2

Volume: 536.751,94 nm3

r1 = 48,30 dam

h = 55,50 dam

r2 = 9,75 dam4.

Aire: 19.951,22 dam2

Volume: 168.481,21 dam3
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